

*Erratum: Stereotipi e discriminazioni razziali nella letteratura brasiliana per l'infanzia: un viaggio tra le illustrazioni*

This erratum regards the following essay: "Stereotipi e discriminazioni razziali nella letteratura brasiliana per l'infanzia: un viaggio tra le illustrazioni", *Confluenze. Rivista di Studi Iberoamericani*, Vol. XIV N. 1, 2022, pp. 35-68 (DOI: <https://doi.org/10.6092/issn.2036-0967/14420>).

The original publication was amended on 21/12/2022.

List of correction:

- a) The Institution of the author was changed from Università di Milano to Università di Siena at p. 1;
- b) The new amended essay has a different amount of pages: 35-66 instead of 35-68.
- c) The number referred to pictures from page 50 in the previous essay were changed as follows: The pictures n. 14 to 32, from p. 50 to 64, in the previous essay are now n. 15 to 34 and from p. 49 to p. 62.